Quito, a 11 de junio del 2018 🛭

Señora MARTHA JANETH GRIJALVA AGUAS / Presente. -

De mi consideración:

Me es grato participarle que la Junta General Extraordinaria/y Universal de Socios/ de la Compañía TECHNIRISK INGENIERIA Y SERVICIOS CIA.LTDA., celebrada hoy día, 11 de junio del 2018/tuvo el acierto de ratificarle y elegirle a usted, como PRESIDENTA de la misma, por el lapso de CÍNCO ÁNOS, Entre varias de sus atribuciones consta que ejercerá la Representación Egal Judicial y Extrajudicial de la Compañía ante ausencia /emporal o definitiva del Gerente General/tal como lo dispone el Artículo Décimo Óctavo glel Estatuto Social.

La Compañía TECHNIRISK INGENIERIA Y SERVICIOS CIA.LTDA./se constituyó/ previamente como TECHNIRISK INSPECTORES DE RIESGOS CIA,LIDA../mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Séptimo/del Cantón Quito/ Doctor Roberto Dueñas Mera, Jel 15 de marzo del 2012, Jegalmente aprobada Jor la Superintendencia de Compañías e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 26 de abril del 2012.

Mediante escritura pública otorgada el 24 de abril del 2018/ante la Notaria Décima Primera del Cantón Quito Dra. Ana Julia Solís, inscrita én el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 6 de junio del 2018 se aprobó el, Cambio de Denominación/de TECHNIRISK INSPECTORES DE RIESGOS CIA.LTDA./a JECHNIRISK INGENIERIA Y SERVICIOS CIA.LTDA / la Modificación del Objeto Social, el Aumento de Capital y la consiguiente Reforma de Estatutos.

CAPITAL SOCIAL DE LAISOMPAÑÍA US \$ 1.000,00

De usted, Muy atentamente

Ing. Henry Javier Grijalva Aguas

GERENTE GENERAL

REPRESENTANTE LEGAL

ACEPTO: /El nombramiento de PRESIDENTA /de la Compañía TECHNIRISK INGENIERIA Y SERVICIOS CIA.LTDA.- Quito, a 11 de junio del 2018.

Martha Janeth Grijalva Aguas /

PRESIDENTA /

C.C. 1001811809